

任晓峰写下金库管理建议

同时还在万般悔恨中写下了满满5页的忏悔书



任晓峰 资料照片

邯郸农行5100万被盗窃案庭审中,法官和公诉人连续用三个震惊来形容该案:一是作案过程如此之简单,让人震惊;二是作案金额如此之大,让人震惊;三是作案手法,如此轻车熟路,让人震惊。

人们在震惊之余,更多目光都指向邯郸农业银行:假如农行金库的各项规章制度能严格执行,5100万被盗窃案就不会发生。这不得不让人深思。

在被抓获的3个月中,主犯任晓峰在后悔之余,也提笔写下了一份关于《银行金库管理制度的建议》,他说“希望能阻止银行犯罪事件的再次发生”。

昨日,记者辗转通过有关人士,拿到了这份建议书。也许,我们可以从这份建议书中了解到:这起震惊全国的银行金库被盗窃案为什么会发生。

目前,其代理律师已将这份建议书送到农行及银监会。

身在看守所内的任晓峰根据自己犯罪经过,积极对银行金库管理制度提出建议,同时他也在万般悔恨中写下了满满5页的忏悔书。

在忏悔书中,任晓峰回忆了自己的犯罪心理及经过,表达了自己对父母及妻子儿女的深深愧疚,同时也表示会积极主动交代自己的全部罪行,主动全力配合检察机关把犯罪事实查清楚,积极立功赎罪争取政府宽大处理。

“我忠诚地告诫那些正在以身试法的人,不要有侥幸心理,只有用自己勤劳的双手去创造财富才是无上光荣的。希望大家一定要学法、知法、守法,记住我的教训,一定要珍惜这美好的时光,多为国家做一些有益的事”,任晓峰在忏悔书的最后这样表示。

据《武汉晚报》

银行金库管理制度的建议

根据我这次的犯罪经过,我把我对银行金库管理的一些建议写出来,希望能对防止犯罪事件的再次发生,起到一些作用。

一、监控方面

1、应安排专人负责查看监控录像,并定期抽查以前的录像记录,查看是否有违规操作等情况;

2、每日必须检查监控设备的正常使用及备份情况,监控数据备份保存时间最少在3个月以上;

3、在非工作时间必须设防110联网报警系统,在非工作时间,进入设防范围或金库内的人员,要马上向领导汇报详细情况;

4、金库内必须安装监控设备。

二、严格执行规章制度

1、应安排现金中心主管或副主任每周查一次金库,安排现金中心主任每月查一次金库;

2、在查库时,应先核对记

账情况是否属实,然后根据碰库清单,认真核对现金数额,对装好的整包现金,必须打开包进行核对;

3、各级领导在查库时,都不应该在固定时间和日期;

4、对重要岗位的人员(如记账员、管库员),应实行强制休假制度,在不事先通知情况下,由领导监督交接工作;

5、应对现金中心的每个岗位,都制定出各自的岗位职责和工作要求,对现金中心工作人员要定期进行思想教育学习。

三、现金中心岗位设置

1、应设立记账员岗位,现金中心金库的往来账目由管库员记账,对现金中心所有往来账目都应该由专人记账,这样可以防止管库员在记账方面做假账,从金库挪用资金;

2、对银行内部资金调拨和安排到人民银行取款的情况,应由专人负责。

四、农行的信用卡通过电话银行,往彩票中心转账票款,应设置最高转账限额。

嫌公交站远 把站牌扛到家门口

公交站牌距离自己家有点远,怎么办?芜湖市龙山街道的部分居民想出了一个“新招”——把挂着公交站牌的铁杆拔起,再插到距离自家较近的地方。能不能因为方便部分人出行就把公交站牌“挪窝”?这在周围居民间引起了不小争论。

7月24日下午,记者特意从芜湖市区乘车来到了小红星公交站,该市5路、6路、88路、111路四路车均停靠该站牌。在原来的公交站台处,公交站牌不见了,现场只留下了一个大坑,往前约200米处才找到了新的公交站牌,站杆被大石头固定着。芜湖市6路公交车一位罗姓司机无奈地告诉记者:“这个公交车站牌已经被移了好几天了,也没有人来管,我们司机也没有办法,

现在只能跟着站牌停,站牌移到哪儿,我们就停到哪儿!”

公交站牌为何被挪了地方呢?多位周边居民告诉记者,因为近期小红星附近拆迁,原来站牌附近的居民较少,附近的居民乘坐这几路公交车要走上好几百米,于是他们就萌生了移动公交站牌的想法,在没有相关部门的同意下将小红星公交车站牌私自向前移了几百米。

面对站牌“挪窝”,芜湖新福利公交公司的一位工作人员表示,公交站点的安排不是胡乱设立的,每个站牌都是经过交警、建委等部门综合考虑多重因素,并经过审核后确定位置的,市民当然不能随便移动公交站牌。

据《安徽商报》

泉州闹市区 三男子警车上赌钱



2007年7月22日,福建泉州市区津淮街一停车场。3名年轻男子,竟然登上停在此处的一辆警车后斗上,边赌博边嚷嚷,5个人围观。

记者随后拨打110报了警,丰泽派出所民警立即赶到

现场将3人控制住。

3人交代,当日下午4时许,“刚好有警车停在那里,觉得在上面赌博比较安全,记不清打了多少盘。”此案正在进一步审查中。

综合

突然遭袭击 法官身受重伤惨死

24日早晨7时30分许,山西怀仁县法院一名法官在住所附近遭到数名蒙面人袭击,头被打烂、两条腿被打断,送往医院抢救4个多小时后不治身亡。

24日下午6时许,记者获知消息后立即赶往怀仁。侦查阶段,公安机关尚不能发布任何信息。怀仁县法院已下班,记者只得通过电话向该院石院长了解情况。石院长介绍说,早晨8时许,他接到法警队长报告,称本院执行局工作

人员周福被数名蒙面人打伤,他立即将该情况反映给县公安局。警方当即赶往出事现场——周福的住所附近,但此时行凶者早已逃逸。石院长了解到:出事时,周福带着9岁的儿子准备去吃早点,走到巷口处,突然扑上来三四名蒙面人,挥舞棍棒照他狠打。其子急忙跑回家中报信,待其家人赶到时,周福已被打倒在地。

周福被紧急送往医院后,终因伤势过于严重,于中午11时许死亡。据《山西晚报》

长沙夜空中 出现不明飞行物

7月19日晚,长沙城北高空出现一神秘不明飞行物,悬浮于空中变幻闪烁。市民陈铭有幸目击这一现象,并于24日向记者展示了他拍摄的不明飞行物视频资料。

市民邂逅不明飞行物

陈铭是“天外客”的目击者,对于19日晚目睹的那一幕,他至今记忆犹新。“当时天色较黑,加上附近房屋都已拆迁,没有灯光照明,天空中那团亮点非常清晰。”陈铭告诉记者,当晚10时39分,他经过开福区伍家岭蒋家坳附近时,突然发现西南方高空有一个圆盘状闪亮的物体悬浮空中。陈铭觉得这悬浮物颇有“来头”,便用随身携带的20倍变焦的数码相机,拍下了一段长达1分06秒的视频。陈铭说,他看到该物体停留了大约3分钟,便突然如熄灯一样消失在夜空中。

“当时飞行物没有发出任何噪声,在空中一直呈悬浮状态,而且处在非常高的位置,应该不会是飞机或风

“天外客”有待验明正身

飞行物是否就是所谓的飞碟?湖南师大物理与信息科学学院有关专家认为,由于不明飞行物悬浮在空中,排除了飞机的可能,但由于无法确定不明飞行物的飘浮高度,不排除是光学错觉造成的视觉假象。市气象台的工作人员则认为,飞行物有可能是他们发射的探测气球。

不明飞行物究竟是何身份,尚待进一步考证。

据《长沙晚报》



陈铭拍下的不明飞行物

女网友“讨论”济南暴雨伤亡情况被拘

24日,济南当地媒体报道,济南暴雨受灾后,网友“红钻帝国”因为发帖“内容有明显的唬人噱头,营造了暴雨过后的恐怖气氛,里面有灾害造成多少人死亡的虚假信息”而遭举报,后被警方找到后,警方对其进行了治安拘留。

暴雨前就已注册

24日,济南当地媒体报道称,被拘留的网友姓李,“7月21日至22日注册网名‘红钻帝国’在某论坛恶意散布谣言,意图在群众中制造恐慌气氛,性质较为恶劣。”

很多网友就此认为红钻帝国是在暴雨后故意注册发

帖造谣。不过,记者查看舜网论坛数据记录,发现红钻帝国是7月16日下午注册的,而且在“7·18暴雨”前就已经在跟帖了,她只是一名普通网友。21日13点多,红钻帝国开始参与“路路畅通”板块的济南暴雨讨论,网站数据显示,到她22日13点回最后一个帖子,整整一天时间里她发了200多个回帖。

从数据记录来看,红钻帝国一直积极参与论坛讨论,但并未发过主题帖。

引述朋友说法

红钻帝国是舜网论坛暴雨大讨论中的激进派,特别

是在银座商场进水是否有人被淹死的问题上,她认为肯定有人死了,只不过真相没有公布出来。像很多网友一样,她在回帖中转载了其他网友的现场描述,还引述了自己朋友的说法,不过也承认自己并未亲眼看到死尸。

论坛上部分网友质疑商场淹死人的网络传言,并有人发表澄清谣言的帖子。红钻帝国认定这些论坛新注册的新手都是商场的“枪手”,言辞非常激烈地抨击这些网友,骂他们是“狗奴才”。

女网友被拘留

据悉,红钻帝国激烈“攻

击”银座商场的行为引起了商场方面注意,该商场高官报警,警方出动并找到了这个23岁在婚纱摄影楼工作的女孩。警方依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条第(一)项,对其进行了治安拘留。

对此,有网友指出红钻帝国并没有自己编造什么东西,而是和很多人一样转载和引述,虽然态度激烈,但并非故意造谣。“造谣应该是明知是假的还四处散播吧?难道自己相信是真的也不能说吗?”

另据记者调查发现,目前确实没有证据证明银座里面淹死了人。

据《南方都市报》

日本男子北京地铁邂逅美女一见钟情 六次举牌寻人找到梦中女郎



斋藤卓也

一次邂逅,一见钟情,在北京积水潭地铁口的6次独自等待……32天之后,日本男青年斋藤卓也终于见到了他的梦中女郎——一位蒙古女郎。他高举着寻人启事寻找“积水潭女孩”的执着举动,引起了广大网友的热议。是感人、是作秀还是无果的追寻?24日,这场寻爱大行动的真相终于大白。

地铁里一见钟情

6月18日的晚上6点,日本青年斋藤卓也从雍和宫乘坐地铁去参加朋友的生日晚会,在地铁里他一眼看到了一位身材高挑、一头长发的女孩,并一见钟情,随后他掏出相机偷偷对准了女孩开始拍照。车上明明有座位,但女孩坚持不坐,原来那是“老幼病残孕专座”,女孩的这一举动更打动了斋藤卓也的心。之后,女孩在积水潭站下车,斋藤卓也一路跟随着她直到女孩坐上了公交车。

6次地铁寻人

此后,斋藤卓也开始在千龙社区天下杂谈发表了《我想寻找一见钟情的长发中国女孩》的帖子,并发了两张女孩背影的照片和自己的邮箱,希望可以找到她的

芳踪。从7月初开始,斋藤卓也先后6次拿着贴有女孩背影图片的寻人启事来到积水潭地铁站,盼望着可以再次邂逅女孩,或者可以得到女孩的消息。7月18日,中国政法大学的一位韩国女生告诉斋藤卓也她认识照片中的女孩儿。等待中的斋藤卓也看到了曙光。

麦当劳见面1小时

在苦苦追寻了32天之后,7月19日,在中国政法大学附近的麦当劳,斋藤终于见到了他一见钟情的长发女孩。这个叫星雨的女孩是蒙古人,在中国政法大学学习。“她同学是韩国人,她介绍自己是蒙古人。”斋藤卓也笑着说,而女孩那天穿的和当天在地铁里穿的一模一样,高跟鞋,黑头发、高高的个子,“我一眼就认出她了”。

经过一小时的交谈,两人交换了电话和MSN,斋藤卓也便再次和女孩分别。

女孩已回到蒙古

7月23日,斋藤卓也的梦中女孩因家里有事而回了蒙古。“8月底她会再回来,我会手捧鲜花去迎接她,然后正式追求她。”斋藤说。

24日,记者采访了斋藤

卓也。

记者:你这样苦苦追求她是因为什么呢?

斋藤卓也:她长得很漂亮,黑头发,身材高,大约1.76米。还有在地铁里她没有坐“老弱病残孕”的座位,我那时对她的感觉更好了。

记者:在没有找到她的日子里,你有多想念她?

斋藤卓也:回到家后,我睡觉的时候都在想。

记者:你对中文“一见钟情”这个成语了解吗?

斋藤卓也:一见钟情就是一见面就爱上她(他),喜欢上她(他),钟情是爱情。

记者:第二次见到她是什么感觉?和第一次一样吗?

斋藤卓也:第二次见到她,更加深了我追求她的决定,她在我眼中简直太完美,太漂亮了。

记者:如果她有男朋友,你怎么办?

斋藤卓也:我就放弃,我祝愿她幸福。

记者:你觉得她对你感觉如何?

斋藤卓也:她说可以先和我做普通朋友。

记者:你认为你追她有戏吗?

斋藤卓也:我觉得我有希望。据《竞报》



斋藤偷偷拍摄的“积水潭女孩”